



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 13., KEDD
XXIV. ÉVFOLYAM, 236. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

NEM BIZTOS, HOGY ADÓZÁSRA KÉSZTETI A FŐBÉRLŐKET A MAGAS SZÁMLA

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Kifehérítené a román állam az albérletek piacát



Felértékelődnek az albérleti szerződések. Már nem csak a tulajdonosnak kell félnie az adóellenőrtől, hanem a bérlőnek is a magas villanyszámláktól

Bajba kerülhetnek azok az albérletben élő személyek, családok, akiknek/ amelyeknek nincs hivatalos szerződésük a lakás tulajdonosával, januártól ugyanis 1,3 lejes kilowattóránkénti díjszabással érkezik majd a villanyszámla, miután a legfrissebb rendelkezések szerint egy személy csak egyetlen háztartásban részesülhet a kedvezményes árban. A kormány jelenleg több intézkedéssel próbálja rávenni az ingatlantulajdonosokat, hogy januártól hivatalosan adják bérbe a lakásukat, és adózzanak a bevétel után. Lapunk értesülései szerint az ingatlantulajdonosok körében eddig sem volt nagy, de most még inkább megcsappant az adózási kedv, próbálnak kiskapukat keresni, ügyeskedni, hiszen így is azt tapasztalják, hogy hónapról hónapra kevesebbet ér a pénz, amit a bérlőktől kapnak. » 6.

» Egy keveset fogyasztó bérlőnek akár meg is kétszereződhet a villanyszámlája, ha esetében az 1,30 lejes tarifával számolnának, mert a tulajdonos nem arra a fogyasztási pontra kéri a kedvezményt.

„Társkeresőben” a Sütő András-szobor

Tizenhárom év alatt sem tudtak végrehajtani egy tanácsi határozatot Marosvásárhelyen, még mindig nem sikerült román „társat” találni Sütő András alakja mellé ahhoz, hogy a 2006-ban elhunyt Herder-díjas írónak köztéri szobra állhasson a városban. A magyar drámairodalom elismert személyiségének azért nincs még szobra, mert hosszú évek óta tart a huzavona az emlékkállítás körül. » 2.

Kimagasló sapientias év

Több kimagasló eredménnyel büszkélkedhet idén a Sapientia – EMTE, amely az országban működő több mint száz egyetem rangsorában a 14. helyre került. Tonk Márton rektor tegnapi évértékelőjén jelezte, a jövőre nézve is nagy terveik vannak: elindítanák a sepsiszentgyörgyi kart, planetáriumot hoznának létre Csíkszeredában. » 3.

Külön központok gyerekeknek

Az egészségügyi minisztérium kórházi járóbeteg-ellátó központok megnyitását rendelte el, hogy a légúti megbetegedésben szenvedő gyerekek könnyebben hozzáférjenek az egészségügyi ellátáshoz. A lezárások, az online oktatás, miatt a kisgyerekek egyfajta burokkban éltek az elmúlt három évben, nem találkozott az immunrendszerük a rendszeresen előforduló légúti fertőzésekkel, ez az oka annak, hogy idén erősen terjednek ezek a betegségek közöttük. » 4.

Bukarestben ír alá Orbán Viktor

Az Azerbajdzsánból Georgián és Románián keresztül Magyarországra áramot szállító villamosenergia-hálózatról írnak alá szerződést szombaton Bukarestben. Az eseményen Orbán Viktor magyar miniszterelnök, Klaus Iohannis román államfő, valamint Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke is jelen lesz. » 7.



Orvosválasztás törvényes többletdíjért? » 4.



Lucian Bode nyílt levelet írt, George Simion tüntetést szervezett egy OMV-kútnál » 5.



Kihalás fenyegeti a vízimadarakat is Romániában » 12.